
2 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ FRIDAY 9 JUNE 2023 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Προσφυγή στη Δικαιοσύνη για τη 
λειτουργία 3 μεγάλων ορυχείων

Φροντίδα ηλικιωμένων: «Έρχονται οι baby boomers, φορολογήστε!»

την κλιματική αλλαγή και αυτό προκα-
λεί τεράστια και μη αναστρέψιμη βλάβη» 
είπε.
Η υπόθεση θα μπορούσε να επηρεάσει 
18 έργα άνθρακα και φυσικού αερίου σε 
ολόκληρη την Αυστραλία.
Από την πλευρά της, η κ. Plibersek είχε 

του Ομίλου της Παγκόσμιας Τράπεζας, θα 
κληθεί να υποβάλει έκθεση στην κυβέρ-
νηση έως το τέλος του έτους με τις συστά-
σεις της – μεταξύ αυτών και η φορολόγη-
ση για να χρηματοδοτηθεί ο κλάδος.
Συνολικά, 24,8 δισεκατομμύρια δαπα-

αρνηθεί να σταματήσει τη διαδικασία 
έγκρισης σχεδιασμού για τα προτεινόμε-
να ανθρακωρυχεία, επειδή το Συμβούλιο 
Περιβάλλοντος δεν είχε αποδείξει ότι οι 
εκπομπές των συγκεκριμένων έργων θα 
έχουν σημαντικές επιπτώσεις που σχετί-
ζονται με την κλιματική αλλαγή.

νήθηκαν στη φροντίδα ηλικιωμένων το 
2021-2022, και το αναμενόμενο ποσό 
για το τρέχον οικονομικό έτος είναι 30 
δισεκατομμύρια. Έως το 2026-27, οι σχε-
τικές δαπάνες αναμένεται να φτάσουν τα 
42 δισεκατομμύρια δολάρια.

Π
ροσφυγή στη δικαιοσύνη κατά 
της απόφασης της ομοσπονδι-
ακής υπουργού Περιβάλλοντος 
Tanya Plibersek να μην εξετά-

σει τον αντίκτυπο της υπερθέρμανσης 
του πλανήτη κατά την αξιολόγηση τριών 
αιτήσεων λειτουργίας ανθρακωρυχείων 
στη ΝΝΟ και στο Κουίνσλαντ άσκησε η 
ομάδα Συμβούλιο Περιβάλλοντος του Κε-
ντρικού Κουίνσλαντ. 
Το Συμβούλιο υπέβαλε αίτημα στο Ομο-
σπονδιακό Δικαστήριο ζητώντας δι-
καστικό έλεγχο των αποφάσεων της κ. 
Plibersek. Ισχυρίζεται ότι η παράταση 
λειτουργίας του υπόγειου ορυχείου του 
Narrabri στη βορειοανατολική ΝΝΟ, του 
ανοιχτού ορυχείου του Mount Pleasant 
στην κοιλάδα Hunter και του ορυχεί-
ου Ensham στα Κεντρικά Highlands του 
Κουίνσλαντ θα αυξήσουν τον κίνδυνο της 
κλιματικής αλλαγής για δεκαετίες.
Η πρόεδρος του Συμβουλίου Christine 
Carlisle δήλωσε ότι η κ. Plibersek είχε 
αμελήσει να αξιολογήσει σωστά τα «μεγά-
λα ορυχεία», επιτρέποντάς τους να προ-
χωρήσουν στη διαδικασία έγκρισης του 
σχεδιασμού τους.
«Η επιστήμη είναι πολύ σαφής: η καύση 
άνθρακα και φυσικού αερίου τροφοδοτεί 

Ο
ι Αυστραλοί ίσως υποχρεωθούν 
να πληρώσουν περισσότερους 
φόρους για να βοηθήσουν στη 
χρηματοδότηση της φροντίδας 

ηλικιωμένων – και οι πλούσιοι, ηλικιω-
μένοι Αυστραλοί ίσως χρειαστεί να φορο-
λογηθούν ακόμη περισσότερο.
Η υπουργός Φροντίδας Ηλικιωμένων 
Anika Wells ανακοίνωσε προχτές τις λε-
πτομέρειες για τη νέα ομάδα εργασίας 
που κλήθηκε να προτείνει τον καλύτερο 
τρόπο χρηματοδότησης της φροντίδας 
ηλικιωμένων.
Μιλώντας στο National Press Club, η κ. 
Wells αναγνώρισε ότι οι πιέσεις στο σύ-
στημα, τόσο σε χωρητικότητα όσο και σε 
κόστος, θα αυξηθούν τα επόμενα χρόνια.
«Πρέπει να δράσουμε τώρα, οι baby 
boomers έρχονται» είπε. «Μέσα σε μια 
δεκαετία, το έθνος μας θα έχει, για πρώ-
τη φορά στην ιστορία, περισσότερους αν-
θρώπους ηλικίας άνω των 65 ετών παρά 
κάτω των 18. Θα χρειαστούμε ένα δίκαιο 
σύστημα για να ανταποκριθούμε στις ανά-
γκες των baby boomers που, με τον αριθ-
μό τους και την αποφασιστικότητά τους να 
λύνουν προβλήματα, έχουν κλονίσει κάθε 
σύστημα που έχουν συναντήσει».
Η νέα ομάδα εργασίας, υπό την προεδρία 
της υπουργού και με αντιπρόεδρο τον 
Nigel Ray, πρώην εκτελεστικό διευθυντή 
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